
Eragon

Poziom trudności: Średni

1. Kim był Brom

A - Bajarzem

B - Karczmarzem

C - Drwalem

D - Kowalem

2. Kto był ojcem Eragona ?

A -  ojcem  był Morzan

B - Przybranym ojcem Eragona był Horst , a biologicznym Garrow

C - Eragon nie miał ojca

D - Wujem Eragona był Garrow , a ojcem był Brom

3. Jak miała na imię smoczyca Eragona

A - Saphira

B - Delia

C - Nuidia

D - Senida

4. Gdzie Eragon znalazł jajo Saphiry?

A - W Kośćcu

B - w Uru'baenie

C - W Carvahall

D - Dał mu je Garrow

5. Jak nazywała się ekfka ,którą Eragon ocalił?

A - Amanda

B - Islanzadi

C - Arya

D - Nasuada
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6. Kim była Arya?

A - Księżniczką elfów

B - Tkaczką

C - Szpiegiem

D - Sprzątaczką

7. Jakiego koloru była Saphira?

A - niebieskiego

B - zielonego

C - złotego

D - Czerwonrgo

8. Jak nazywał się cień którego zabił Eragon?

A - Dóngal

B - Etonid

C - Dunigund

D - Durza
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Eragon

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. C

6. A

7. A

8. D
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